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BapuaHTt N210
3apava 4
1
KpmBaa Y = —, BPawaeTca okono ocv 0X

1)MapameTpuueckoe n obuiee ypaBHeEHME NOBEPXHOCTMU:

_ cosv
x = f(u) cosv X+ b
y = f(u)sinv = _ sinv
k z=g) ky_au+b
zZ=u

cosv sinv )

rwv) =(y,2) = (au+b;au+b;u

acosv asinv
ru(w,v) = (_ (au + b)? a (au + b)? ’ 1)
sinv  cosv
rv(u'v)z(_au+b;au+b;0)
( acosv \2 asinv \? " a?
E:(r”'ru):<_(au+b)2> (_(au+b)2) +1 =1+(au+b)4
acosv sinv asinv cosv
< F=(ru'rv)z(au+b)2au+b_(01u+b)2au+b+0.1=0
sinv \? COS VU 2 1
\ Gz(r”'r”)z(_au+b) +(au+b) +0.0=(au+b)2
( 2a% cosv 2a®sinv
T (V) = ((au + )3 (au+b)3’ 0>
L v)=( asinv . _acosv -0)
’ (au+ b)?’ (au + b)?’
cosv sinv
\ rvv(u'v)z(_au+b;_au+b; )

1 a? 1 a
m=\/m(l+(au+b)4> =au+b\/<1+m>
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(| _ (" Ty i) —2a?

VEG —F2  (au+ b)\/a% + (au + b)*
_ ()

VEG — F?

(" Ty Tow) au + b

N = =
\ VEG —F2 \[a? + (au + b)*

2)AcMMNTOTUYECKNE NUHNU

L(dw?+ N({dv)? =0

—2a? au+ b

(du)? + (dv)? =0
(au + b)\/a? + (au + b)* Ja? + (au + b)*
2
dv =+ av2 du
au+b

{v+\/71n(au+b) =C;
v —+2 In(au + b) = C,

3)KpuBu3Ha

—2a? _ au + b
LN —M? _ (au+ b)\/a? + (au + b)* /a? + (au + b)*

“EG-F% 1 \/1 P
au+b ( +(au+b)4)

_ —2a’(au + b)°
~ (a% + (au + b)*)?

_EN+GL—-2MF _EN+GL
~ 2(EG—-F%  2(EG)

(1+ a’ )( au+b >+ —2a?
_ (au + b)* Ja? + (au+ b)*)  (au + b)3\/a? + (au + b)*

au + b\/ (au + b)4)
(au + b)* — a?

2(a? + (au + b)4)%
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4)HopmanbHasa KpUBU3HbI KOOPAMHATHbLIX IMHUM

g

\

Kni =

au+ b
N _J@H@utb)t (et D)’
"G 1 Ja? + (au + b)*
(au + b)?

—2a?
L (au+b)yJa? + (au+b)*  —2a%(au + b)?
—_ = > = 3
E a Ja? + (au + b)*

L+ (au + b)*

5) HopmanbHaa KpuBM3HbI KOOPANHATHbLIX IMHUIN U=V

n=

L(du)®+ N(dv)> L+N

E(dw?+G(dv)? E+G
—2a? au + b
_ (au + b)Ja? + (au + b)*  /a? + (au + b)*
B a? 1

1+ (au + b)* + (au + b)?
_ —2a* + (au + b)? (au + b)3
B Ja% + (au + b)* a® + (au +b)* + (au + b)?

6)[NaBHblE KPMBU3HbI MOBEPXHOCTU B MPON3BOJIbHOM TOUKE

K=k1k2
ki+k,
H =
2

k? —-2Hk+K =0

H_N+L
26 2E
K_LN
T EG
D_(N+L)2 4LN_(N L)Z
“\G E EG \G E
( 1<N L (N L N (au + b)3
Y L )
2\¢G E \G E G \/a?+ (au + b)*
*k 1<N+L (N L)) L —2a(au+ b)3
2:—— ————— = — = 3
\ 2\¢ E ¢ E EJa® + (au + b)?
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7)Tun To4Yek NOBEPXHOCTH

_LN-M?*  —2a*(au+b)°
 EG—-F?2 (a2 + (au + b)*)?

K =0, u=—-—, TOYKM NMapaboJinyecKre TUla
a

K < 0, TOYKH 3JIJIMIITUYECKOIr'0 TUIIA

8)ypaBHeHme NnOBEPXHOCTH, B3AB aCUMNTOTUYECKME 3a KOOPAUHATHbIE TUHUN

{v+\/71n(au+b) =C;
v —V2 In(au + b) = C,

Cl‘l'Cz Cl_Cz
vVETo F(u) = >
cC,—C
IF (u);u=F1! 12 2
( ( Cos(Cl-é_Cz)
x = ¢
( _ cosv aF‘l(lz 2)+b
x = f(u) cosv Ix_01u+b C.1C
= ' = - — : 1 2
<y—f(u)51nv—4 _ SInv = < SIH(T)
z=g9W Vb YT G -C
k Z=u aFl(%)+b
c,—C
\ | = (P )






